嚴控忽悠式重組 鋪路入MSCI

周推停復 香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)去年股災期間,A股曾現「千股停 牌」奇觀,令投資者大跌眼鏡。據內地媒體爆料,新修訂的停復牌新規將最快於 下周發佈,有望對A股上市公司隨意停復牌、停牌時間過長等問題,作出嚴格限 制,此舉旨在為衝關MSCI掃除障礙。 **扩**中國證券報援引上海證券交易所相關人士稱,去 年年內,上交所相繼發佈了《上市公司重大資產 重組信息披露及停復牌業務指引》和《關於進一步規範

中新社

■A股昨衝高受壓,截至收盤,滬指報2,843點,跌幅0.25%。

上市公司停復牌及相關信息披露的通知(徵求意見 ,上周上交所已對兩個規定作出修訂,並將於下 周、或下下周發佈新的停復牌新規,深交所亦將同時發

牌、停牌時間過長的問題作出限制

隨意停牌為人詬病

佈。據報道,停復牌新規將對A股上市公司隨意停復

長期以來,A股隨意停復牌,一直被廣為詬病,甚至 成為A股被納入MSCI的主要障礙之一。市場人士透 露,很多境外機構非常關注流動性的問題,隨意停復 牌、停牌時間過長,不但會影響正常的市場交易,還會 對市場以及個股的流動性產生巨大影響。

此前兩年,A股均在MSCI評審中失敗,主要是由於 海外投資者對A股市場存在較多疑慮。瑞銀證券首席中 國策略師高挺表示,停復牌新規如若實施,部分目的是 為A股加入MSCI指數掃清障礙。此前,高挺指今年A 股被納入MSCI的機會比去年高,但仍有一些障礙,例 如去年股市大跌,出現上千隻股票停牌,監管機構顯然 認為停牌機制被濫用,並着眼於解決這個問題

A股公司停牌任意性是此次MSCI評審是否將A股納 入國際指數的一大障礙。在去年的年度審議中,MSCI 有問題,就會採取相應的監管、甚至稽查措施

提出A股市場三類改善要求,分別為資本管制、額度分 配流程以及收益權分配等問題。今年4月,MSCI再次提 出中國A股評估徵詢,在三類改善要求基礎上,進一步 提出A股公司停牌的任意性及境外設立A股衍生產品限

「忽悠式重組」擾亂市場

此外,市場關注的「忽悠式重組」問題,亦將遭到嚴 控。據悉,「忽悠式重組」以推高股價為目的,部分公 司在公佈重組預案並復牌後,股價大幅上漲,大股東等 相關方藉機減持,隨即宣佈重組失敗,還有部分公司甚 至通過反覆進行「忽悠式重組」,渲染重組預期,從而 掩護大股東等相關方套利

報道稱,這種隨意停復牌、「忽悠式重組」的行 為,不但擾亂了正常的市場秩序,還有內幕交易的風 險。對此,停復牌新規將通過分階段細化披露等手段 加以嚴控。

上交所相關人士透露,如果上市公司因涉及重大資 產重組進行停牌,第一個月它就需要披露重組標的的 行業類型,如果第二個月和第三個月繼續停牌 需要進一步披露重組標的的具體情況,如果復牌後換 了一個重組標的,那麼就要回溯它當初披露的重大資 產重組進展情況,是否準確以及是否實際執行,如果

力推供給側改革

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)A股昨日衝高受壓,維 持窄幅震盪,滬指尾盤插水,最終 收於綠盤,小幅下挫0.25%,但創 業板指強勢收漲,逆市升1.15%。

關注「深港通」開通時間

全國人大常委會委員長張德江昨 起視察香港,「深港通」何時落實 開通亦再度成為焦點。

彭博曾引述知情人士稱,中國官 方正在考慮正式宣佈批准「深港 通」的時間點,目前可供選擇的時 間點包括5月張德江訪港之前;6 月MSCI做出是否將A股納入其指 數的決定之前;以及7月香港回歸 紀念日之前。

相對滬市,昨日深市表現稍佳。 早盤滬指平開,但深成指與創業板 指均小幅高開0.08%。受國家主席 習近平強調要堅定不移推進供給側 改革的影響,早間煤炭開採、稀土 永磁板塊均強勢衝高,惟滬指 2,850點一帶籌碼密集,大市衝高 受壓。午後,醫療板塊帶動題材股 迅速回暖,滬指高見2,860點,但 上攻乏力,尾市震盪下挫。

衛計委推新政醫療股爆發

截至收市,滬指報2,843點,跌 7點,或0.25%;深成指報9,908 點,跌1點,或0.01%;創業板指 報 2,081 點,漲 23 點,或 1.15%。 兩市共成交4,309億元人民幣。

消息面上,衛計委將推出新政 策,進一步推廣家庭醫生制度,逐 步實現分級診療目標,令醫療股迎 來大爆發,板塊漲幅近3%,領漲 兩市,其中九安醫療漲停、宜華健

此外,軟件服務、食品安全、網 絡安全、石油等板塊亦漲幅居前。 民航機場、農牧飼漁、釀酒、家電 等板塊均飄綠。

東吳證券認為,在目前流動性和 宏觀經濟都趨於平穩的背景下,股 指的大幅上漲或下跌缺乏明顯催化 劑,A股行情維持區間震盪概率較 大,股指上行機會需要等待創新或 改革發力,政策底部與短周期經濟 頂部則將決定市場運行空間。

2016/5/15期中國・永康五金市場交易周價格指數評析



一、五金市場交易周價格總指數概述

據監測,「中國.永康五金指數」五金市場交易周價 格總指數本周(2016/05/15期)收報於99.21點,與上期 (2016/05/02期)的99.19點,環比上調0.02個百分點。

二、五金市場交易主要分類商品周價格指數簡況

在本期十二大類五金市場交易周價格指數中,指數漲跌表 現五個大類上漲,六個大類下跌。一個大類持平。建築裝潢 五金,運動休閒五金,電子電工,門及配件,廚用五金等五個 大類周價格指數不同程度上漲,最大漲幅0.75個百分點;安防 產品,機械設備,機電五金,日用五金電器,五金工具及配 件,通用零部件等六個大類周價格指數不同程度下調,最大跌 幅0.63個百分點。車及配件周價格指數收於95.63點與上期持

三、本期五金市場交易價格指數漲跌幅位居前列分類 商品運行分析

(一)建築裝潢五金周價格指數,小幅上漲

建築裝潢五金本周價格指數收於99.51點,環比上漲0.75 個百分點,漲幅值位居十二大類之首。建築裝潢五金周價格指 數的上漲主要是受該類別下二級分類中的「金屬建材」周價 格指數的拉動,「金屬建材」本周價格指數上漲收於105.00 點,環比上漲5.0個百分點。

(二)運動休閒五金周價格指數,延續上漲 運動休閒五金本周價格指數收於100.15點,環比上漲0.23

個百分點,漲幅值位居十二大類第二。運動休閒五金周價格指 數的上漲主要是受該類別下二級分類中 「保健護理器具」 周 價格指數的影響,「保健護理器具」本周價格指數上漲收於 96.88點,環比上漲0.69個百分點。

(三)電子電工周價格指數,持續上場

電子電工本周價格指數收於100.96個百分點,環比上漲 0.22個百分點,漲幅值位居十二大類第三。該類別價格指數本 周上漲主要受其類別下二級分類中的「插座」價格指數影響, 插座周價格指數收於96.54點,環比上漲2.14個百分點。其次 「電工儀器儀表」 周價格指數收於98.38點,環比上漲0.07個 百分點。

(四)安防產品周價格指數,持續下滑

安防產品五金本周價格指數收於96.25點,環比下跌0.63 個百分點,跌幅值位居十二大類之首。該類別價格指數本周小 幅下跌,主要受其類別下二級分類中「防盜裝置」的影響,本 周防盜裝置價格指數收於97.10點,環比下跌1.34個百分點。

浙江中國科技五金城集團有限公司

話: 0579-87071566 傳 眞: 0579-87071567

製作單位:中國·永康五金指數編制辦公室

址: http://www.ykindex.com/

五金商品(分中類)交易價格指數漲跌幅前十位排名表

(五)機械設備五金周價格指數,低位運行

(六)機電五金周價格指數,延續下跌

五金市場(分大類)交易價格指數漲跌幅表

0.33個百分點。

下跌0.57個百分點

指數類型

門及配件

車及配件

廚用五金

機械設備

機雷五金

電子電工

通用零部件

安防產品

五金工具及配件

運動休閒五金

日用五金電器

建築裝潢五金

總價格指數

機械設備本周價格指數收於100.08點,環比下跌0.43個百

分點,跌幅值位居十二大類第二。該類商品周價格指數的下調

主要因素是受二級分類中的「砂處理設備」的影響,「砂處理

設備」本周價格指數收於105.99點,環比下跌4.65個百分點。

其次「五金生產設備」 周價格指數收於95.96點,環比下跌

分點,跌幅值位居十二大類第三。該類別價格指數的下跌,主

要受其類別下二級分類中「變速器(機)」的影響,「變速

器(機)」本周價格指數收於101.11點,環比下跌1.02個百分

點。其次「焊接、切割設備」 周價格指數收於98.61點,環比

本周指數

99.21

99.27

95.63

100.16

100.15

98.65

100.88

99.51

100.08

100.22

100.96

103.61

96.25

機電五金本周價格指數收於100.22點,微幅下調0.31個百

上周指數

99.19

99.10

95.63

100.24

99.92

98.90

100.80

98.77

100.51

100.53

100.74

103.66

96.86

漲跌幅 (%)

0.02

0.17

0.00

-0.08

0.23

-0.25

0.08

0.75

-0.43 ↓

-0.31 \perp

0.22

-0.05

-0.63↓

漲幅前十類商品(%)			跌幅前十類商品(%)		
1	金屬建材	5.00↑	1	砂處理設備	-4.65↓
2	文具/校具/辦公用品	3.75 ↑	2	衡器及儀表	–2.57↓
3	插座	2.14 ↑	3	軸承	-2.33↓
4	焊機材料及附件	2.11 ↑	4	防盜裝置	–1.34↓
5	模具	1.02 ↑	5	變速器 (機)	–1.02↓
6	氣動元件	0.91 ↑	6	緊固件	-0.72↓
7	美容器具	0.83↑	7	工具配件	-0.58↓
8	保健護理器具	0.69 ↑	8	焊接、切割設備	–0.57↓
9	盆、盤	0.52 ↑	9	其他五金工具	-0.57↓
10	機床附件	0.47 ↑	10	氣焊、氣割材料	-4.65↓

中國科技五金城官方微信平台: 🔲 📁 🗀



第七屆中國(永康)國際門業博覽會 2016年5月26日—28日在永康國際會展中心舉行

因替代產品增 工行暫停「存貸通」

香港文匯報訊 工商銀行 (1398) 前晚表示自今年6 月1日起,不再受理新的個人賬戶綜合理財業務,引發 了市場廣泛關注。業內人士指出,此項業務並非普通銀 行理財業務,而是「存貸通」業務,因替代性產品較 多、缺乏吸引力而促成前述產品終止。工行官網公告亦 稱,對於已簽訂協議的客戶,將不再受理展期業務,業 務停辦滿一年後存量客戶協議將全部終止。

工行個人賬戶綜合理財業務實質是「存貸通」業務, 即有個人貸款且符合規定條件的客戶,可以簽訂協議開 立存貸通賬戶,該賬戶內資金不僅可以隨時使用,在達 到一定金額以上還可以按固定比例抵扣貸款本金。

「存貸通」屬存款增值產品

華泰證券金融行業首席分析師羅毅認為,「存貸通」 本質上是一款存款增值產品。這與理財產品業務不同 本次暫停個人賬戶綜合理財業務,並不涉及理財產品業 務,存量的理財產品也不會受此公告影響

工行的存貸通業務在2006年以前就已推出,用於吸 引個人貸款客戶的日均存款。但是經過多年的發展,工 行推出了大額存單、節節高、存管通、薪金溢等多種操 作更方便、收益更高的存款產品。客戶分流以及產品相 止。



■工行表示自6月1日起不再受理新的個人賬戶綜合理 財業務 資料圖片

對缺乏競爭力,存貸通的增量已基本為零,存量也逐步 減少。此外,羅毅表示,「營改增」後,貸款服務進項 税不得抵扣,收支要兩條線進行,也促成該產品的終

華人5年1.96萬億投資美國樓市

濟疲弱且加強了外匯管制,中國人在美國房地產市場的 投資已超過3,000億美元(約1.96萬億元人民幣),並 且在不斷增加。

據路透社昨日報道,羅森咨詢集團與亞洲協會報告指 出,從2010到2015年,中國買家在美國住宅地產的投 資為930億美元;在住房抵押貸款支持證券領域的投資 為約2,080億美元;在包括寫字樓和酒店在內的商業地 產上的投資約為170億美元。

報道稱,儘管這些數字令人瞠目,但來自中國的外商直 接投資 (FDI) 僅佔所有對美國的外商直接投資的10%。

不過,該報告意義重大,因為這是證明中國投資者在 所有地產部門均躋身前列的首份獨立研究。該報告聯合 作者之一、羅森咨詢集團合夥人亞瑟·馬根(Arthur Margon)表示,報告還顯示了中國投資者有韌勁,能夠 承受得住短期的市場事件。報告顯示,雖然有一些中國 購房者的興趣可能減弱,但總體看他們的買房預算往往 高於其他國際買家。

家,成為美國住房市場最大的外國買家。

中國人是最大外國買家

報告顯示,中國買家投資較大的一個原因是,他們傾 向於在昂貴的房地產市場買房。2015年中國人購買的 住房35%位於加州,其次是華盛頓州(佔比8%)和紐 約州(佔比7%)。

報告指出,2015年中國買家支付的平均房價為每套 83.18 萬美元,而其他國際買家支付的平均房價為每套 49.96萬美元。如果看在美國購房的總美元投資,中國 買家在2013到2015年期間超過其他任何一個國家。

報告稱,中國人在美大舉購置房產的動機有很多,有 些人是在購買二套房,有些人是出於投資移民,還有人 是為了單純的投資。這些資金絕大部分是私人財產,而 非企業資產。報告寫道:對房地產作為投資和資產保值 工具的青睞,在中國更加流行,也印證了中國個人和家 庭在美國更喜歡購買二套房的現象。

人民幣有效匯率創16月新低

幣實際有效匯率指數繼續降1.84%至126.14,創16個月 3.66%,均現連續六年上升。 新低,亦創出2014年4月以來最大單月跌幅,上月調整 後跌幅為1.7%。

4月人民幣名義有效匯率指數五連降至121.31,創17 比較的國家的通脹水平。 個月新低,當月降幅1.34%,較上月0.75%明顯擴大。 2014年4月人民幣實際有效匯率指數月跌幅為2.25%。

首4月累計下跌3.65%

根據BIS公佈的數據統計,1至4月名義有效匯率累 計下跌3.65%,實際有效匯率則累計下降3.05%;而去

由於實際有效匯率是經過通脹調整的,名義匯率降幅 小於實際匯率,表明當前中國的整體通脹水平要低於可

中國4月居民消費價格指數(CPI)漲幅略低於市場預 期,蔬菜價格開始回落及豬肉價格漲幅趨緩,預示未來 食品型通脹壓力逐漸減弱。

BIS的有效匯率指數是基於2011至2013年貿易數據 權重,並以2010年為基期。在人民幣指數的權重中, 歐元、美元和日圓分列前三位。

青島獲批「中國郵輪旅遊發展實驗區

香港文匯報訊(記者 殷江宏、丁春麗 山東報道) 經國家旅遊局批准,青島獲批「中國郵輪旅遊發展實驗 區」,成為繼上海、天津及深圳後,全國第四個「中國 郵輪旅遊發展實驗區」。業內人士認為,郵輪經濟將大 次,郵輪旅客約5萬人次

大帶動青島港郵輪母港的業務量上升。據悉,青島郵輪 母港運營一年來,市場增速明顯,創出了開港首年內地 主要郵輪母港業績最佳,成功運營56個郵輪母港航